

商家占道 私家车乱停放

新声路铁道口拥堵何时休

■ 记者 刘豹 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,市中区新声路铁道口附近经常有商家占用道路,以及部分市民停放的车辆,几乎每天都上演“拥堵大战”,五六米宽的道路上,市民竟无路可走。

根据市民反映,14日,记者来到新声路铁道口,由于正值学生放学及下班高峰期,附近人流穿梭,车水马龙,相当“繁华”。也许是为了赶时间,铁道口明明已经很拥挤,不少市民仍骑着电动车往前挤,后面的市民有些推着车子,车子上还坐着孩子,也紧跟着一步步往前挪,有种互不相让的感觉。在铁道口,往往从东向西开始通过时,处在西面的市民只能停下挪行的脚步,等待行人通过后,才能勉强通行。

记者在铁道口东侧看到,铁道口已经拥堵不堪,仍有很多市民在等待通行,等待大军足有三四十人之多。记者还看到,即使道路已经开始拥堵,附近一修理电动车的商户仍将待修的三轮车放在马路上。一市民告诉记者,“商户的门前堆放了许多零部件,连下脚的空都没有,所以说只能将待修车辆放在马路上。”

据了解,新声路铁道

口几乎每个工作日都会出现拥堵的状况,原因除了接送孩子上下学的大军,还有部分商户的占道,以及一些在附近就餐或者买菜市民的车辆占道所致。市民黄先生称,“早晨拥堵是因为学生上课的时间固定,大家送孩子的时间也比较集中,通行方式也基本上是电动车,中午和下午虽然时间上可以稍微宽松一点,但是依然拥堵,这和占道有很大的关系,道路被商家占用、私家车的停放都使原本并不宽阔的道路更加拥挤。”

学生上下学时间是固定的,为什么对于家长来说中午和下午时间比较宽松?市民周女士向记者解释,早晨孩子要上学,家长要上班,时间点基本上差不多,所以许多家长都会提前半个小时送孩子,然后再回去上班,中午和下午的时间为什么宽松呢,她说,中午和下午,有些家长为了避免拥堵,会选择提前一个小时或者在学生上课之前将学

生送到即可。并不像早晨一样,很多商店都没有开门,这个时候学校附近商店都开门营业,学生即使在校门口停留一会儿,家长也都放心,还有一些吃小餐桌的学生,无形中也就减少了一些家长。

即使有些家长在中午和下午选择避开拥堵,但这儿的交通依然无法避免拥挤。市民称,除了靠近菜市场,道路上乱停放车辆是主要因素。“每天中午和下午,路边停放许多私家车和电动车,势必减少了道路的宽度。”如何才能解决交通拥挤的问题,黄先生建议,“首先希望接送孩子的家长能多选择其它道路,因为通往学校的道路很多,而且不乏宽阔的大马路;其次希望道路上乱停放的车辆能自觉起来,可以将这些车辆停到不影响交通的地方,还有就是希望部分商家不要将自家的广告牌、商品及其他物品摆放到路面上。”



有难事



找帮办

护栏被撞出“捷径”

行人随意穿行隐患大

晚报讯(记者 姚付林)10月11日,滕州市平行路高架桥路段,路中间的护栏散架,十几米长的护栏有一部分完全躺在地上,还有一部分连在其他护栏上摇摇欲坠,护栏被打开了一个十几米长的缺口,许多行人为了走捷径直接从此处“穿”到另一行车道上,偶有车辆为躲避突如其来的人而紧急刹车。

据介绍,这段护栏是被

夜晚行驶的车辆撞出了缺口,被撞的护栏有的都变了形。“凌晨四点左右,一辆从北向南行驶的大车车身刮到了护栏,由于大车速度很快,五六节护栏都遭了殃,被刮到的那节护栏受损最严重,看样子是不能再继续用了,其它护栏虽然倒了,但看起来还能继续使用。”路边一家彩票店的老板告诉记者。记者注意到,由于此处的护栏被撞出了缺口,

给一些步行和骑车经过的市民开辟了捷径,一些市民从缺口处拐到另一车道。“很多上班族坐公交车都要往南多走几十米,再绕到对过坐公交车,由于此处的护栏被撞出了缺口,很多人就直接从缺口处穿过马路,但这样的做法多少有些危险,因为行人毫无预兆地从护栏处“冒”出来,给过往的机动车带来了不便,有的机动车驾驶员突然刹车,有的为

了让行要等行人过去了才能前行。”

几分钟后,记者看到交警前来指挥交通,并示意过往市民从规定的地方穿过马路。“最近经常有夜晚车辆碰撞护栏的事情发生,在这里提醒广大市民,深夜开车时,虽然道路上车少人少,但也要切记减速慢行,切忌疲劳驾驶。”负责指挥交通的交警说道。

频频断网信号弱 业主直呼伤不起

晚报讯(特约记者 张波)近日,家住滕州市龙香苑的王女士向本报致电反映,“我们小区移动宽带信号经常断断续续,这次一断就是4天,这很影响我网店的生意,一直没办法联系客户发货,真担心这会影响到

我店铺的信誉。”王女士经营了一家网店,日常工作离不开网络,可是从10号起,她家安装的移动宽带就“罢工”了。为此王女士拨打了报修电话,得到的答复也只是“很快就好了”。此外,王女士还告诉记

者,她家的网络信号一直不怎么稳定,她的手机卡也是移动公司的,这手机信号更是让她郁闷,进了小区就像被人刻意屏蔽了似得,经常有漏接电话,耽误了许多事。

针对王女士所反映的

问题,移动宽带工作人员表示,此次断网是由于光纤断裂造成的,他们一定会尽快修复的,关于手机信号不好的问题,他们表示由于小区是新建成的,附近还没有信号塔,半年之内应该可以完成配备。



鞭炮频响 纸屑满地

10月11日,滕州市杏坛路一酒店门前,满地红色纸屑,严重影响了市容市貌,破坏了城市环境,同时也给环卫工人加重了工作负担。(特约记者 郭潇潇 王辉 摄)

污水退 马路清

晚报讯(记者 姚付林)9月26日,本报曾报道了滕州市实验高中东墙的一处垃圾点,垃圾外溢,垃圾斗里的脏水流到马路上,给过往市民带来很大不便。12日,记者再次来到此地发现,路上的垃圾被打扫干净,脏水也不见了踪影。

据附近居民介绍,此处脏乱不堪的景象在几日前已经有所改观,学校专门派人将垃圾斗清理了,然后又将路面的脏水清理干净。“要想杜绝路面上脏水遍地的现象,必须从源头抓起,现在好了,我前几天经过的时候就隐约看见好几个人在清理垃圾斗里面的垃圾,同时还有人专门出来清理了路面上的那些脏水。现在走在路上也没有以前的那种难闻的气味了,路面显得很干净。”路过的王先生告诉记者。

枣庄开元餐饮 美食上美团啦

枣庄开元凤鸣山庄特与美团网合作,推出多款餐饮套餐以满足更多宾客需求。4人餐108元、6人餐158元、8人餐仅售568元;酒店严格把控菜肴品质,在每一道菜品上力求精益求精,独一无二。味美的佳肴、实惠的价格、优质的服务,让您尽享优惠在其中。

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444